



**RETIFICAÇÃO 01**

**Onde se lê:**

...

**3. Das Provas:**

3.1 As provas serão realizadas presencialmente no dia 26 de outubro de 2024 (sábado),

3.2 Horário: 8h às 12h

....

**Leia-se:**

...

**3. Das Provas:**

3.1 As provas serão realizadas presencialmente no dia 26 de outubro de 2024 (sábado),

3.2 Horário: 14h às 18h

....

Brasília, 16 de outubro de 2024.

**Ludmila Almeida de Siqueira Campos**  
Direção CBB